
福岡のプロ家庭教師ふなきち https://www.fukuoka-private-teacher.com/

4 植木算
氏名 得点

1 直線道路の片側に、桜の木が 20mおきに 50本植えられています。はしからはしまでの長さは何 mで
すか。
　

　　　　　　　　　　　

2 あるクラスの生徒 35人が 3mおきに 1列にならびました。先頭と一番うしろの生徒は何 mはなれて
いますか。
　

　　　　　　　　　　　

3 A地点から 760mはなれた B地点まで、同じ間かくで電柱を立てることにしました。A地点から 20m

おきに立てたところ、B地点まで立てることができず、最後の電柱は B地点の 60m手前のところに立てま
した。これについて、次の問いに答えなさい。
(1) 電柱は何本ありますか
　

　　　　　　　　　　　

(2) 最後の電柱をちょうど B地点のところに立てるには、
何 mおきに立てるとよいですか。答えは 10分の 1の位のがい数で答えなさい。
　

　　　　　　　　　　　



4 A地点から B地点に向かった 8mおきに木を植えたところ、15本目の木が B地点まであと 13mのと
ころに植えられました。AB間は何 mありますか
　

　　　　　　　　　　　

5 あるクラスの生徒 30人が、出席番号順に 3mおきに 1列に並びました。13番の人から 26番の人まで
何 mはなれていますか
　

　　　　　　　　　　　

6 まわりの長さが 20mある円形の花だんのまわりに、くいを 1mごとに打とうと思います。何本のくい
が必要ですか。
　

　　　　　　　　　　　

7 池のまわりに、木を 10mごとに 60本植えました。この池のまわりの長さは何 mですか。
　

　　　　　　　　　　　



8 まわりの長さが 120mの池のまわりに桜の木を 10mごとに植えています。木と木の間には 2mごとに
チューリップの花が植えてあります。木とチューリップはそれぞれ何本ありますか。
　

桜の木：　　　　　　　　チューリップ：　　　　　　　


